INFORME DE COMISARIO DE LA COMPAÑIA TACAECUADOR S.A.

Señores Socios:

Dando cumplimiento con lo establecido en la ley de Compañías, he procedido a examinar los Estados Financieros cortados al 31 de diciembre de 2012.

Debo empezar manifestando que los Estados Financieros son de responsabilidad de La Compañía, mi responsabilidad es expresar una opinión sobre dichos Estados Financieros en base a una revisión.

El análisis se efectuó de acuerdo con Normas Internacionales de Información Financiera NIFF y normas establecidas por la Superintendencia de Compañías de la República del Ecuador.

Estas normas requieren que realice una auditoria para obtener una seguridad razonable referente a los Estados Financieros y que estén libre de errores significativos. Esta auditoria incluyo evaluar tantos los principios de Contabilidad utilizados y las estimaciones hechas por la Administración, como la presentación en conjunto de los Estados Financieros.

Además es preciso revisar aquellos aspectos como el dar cumplimiento a las normas estatutarias por parte de los señores administradores.

Una vez revisado los balances los mismos que demuestran que no hubo movimiento económico durante el ejercicio económico 2012 considero que los informes de TACAECUADOR S.A., poseen una base razonable, por consiguiente, en mi opinión los Estados Financieros cortados al 31 de diciembre del 2012, presentan la real situación financiera de la empresa, por lo que recomiendo su aprobación.

Lcdo. Franklin Estrella M

CPA-N.- 22331

INSTRUCCIÓN SUPERIOR PROFESION / OCUPACION LIC. CONTABLY AUDI' OR

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE ESTRELLA JOSE

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE MUÑOZ MARIA

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

QUITO 2011-03-19 ECHA DE EXPIRACIÓN

2021-03-19











REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL IDENTIFICACIÓN SCEDULACIÓN



CEDULA DE CIUDADANIA.

APPILLIDOS YNOMBRES.
ESTRELLA MUNOZ.
FRANKLAN FERNANDO LUGARDE NACIMIENTO PIGHINGHA QUITO CONZALEZ SUÁREZ

FECHA DE NACIMIENTO 1963-08-04 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO M

ESTADO CIVIL Casado ROCIO DEL PILAR TAPIA ESPINOSA



17076210





REPÚBLICA DEL ECUADOR CONSEJO NACIONAL ELECTORAL GERTIFICADO DE VOTACIÓN REFERÊNDUM Y CONSULTA POPULAR 07/05/2011

230-0069 NÚMERO

1707621684 CÉDULA

ESTRELLA MUÑOZ FRANKLIN FERNANDO

PICHINCHA

PROVINCIA CHILLOGALLO PARROQUÍA QUITO

CANTÓN CHILLOGALLO ZONA

1000 TOIDEON !

